

○2012出国服务机构总评榜获奖机构系列报道之一

全心、贴心换来服务最优

访烟台开发区联大外语学校

□专刊记者 王伟凯

近日,由本报和烟台大众网共同主办的“2012年度出国服务机构(学校)总评榜”落下帷幕,烟台开发区联大外语学校在此次评选中被读者们评为“2012年服务最优质的出国服务学校”,是什么原因让读者对联大外语学校有如此高的好评?为此,1月9日,记者来到位于开发区科技大厦五楼的联大外语学校,对秦艳丽校长进行了采访。

▶联大外语学校获得“服务最优质的出国服务学校”奖牌。

高品质服务受认可

“近年来,我们学校坚持聘用专业教师,用最优质的培训和服务满足学生们的需求,能够获得‘2012年服务最优质的出国服务学校’这个荣誉,也是学生和家长们对我们的认可和支持,我们还要继续努力,为想要出国留学的学生们提供更贴心、更权威、更便捷的语言培训和服务。”秦校长在接受采访时说道。

秦校长介绍说,烟台开发区联大外语学校是经烟台市教育局行政主管部门批准认证的外语类学校,学校成立于2008年,隶属于非盈利性质的单位,学校与北京外国语大学、北京语言大学、中国留学服务中心合作,开展涵盖了韩语、日语、英语、西班牙语、法语、意大利语等多种语言的培训,已与100多个国家建立了良好的留学合作关系,专业涵盖了理工、文法、商学、管理、音乐、美术等领域,师资力量雄厚,在校教师均是硕士以上文凭。学校既是北京中国教育部留学服务中心唯一指定的合作机构,也是北京外国语大学指定的烟威唯一的培训基地,凡国外学历均需北京教育部留学服务中心的学历认证,学校可代为办理。多年来学校一直坚持高品质的培训教学及优质出国服务,学

多种留学模式供选择

秦校长告诉记者,烟台开发区联大外语学校多年来与北京外国语大学合作推出了英国、爱尔兰、澳大利亚、北美等国家和地区的两种出国留学预科方案,简称为2+2+2模式和3+1+3模式,学生们可根据自己的情况自由选择。其中2+2+2模式是学生在国内进行完高二会考后,到北京外国语大学进行为期两年的语言强化和商科学习,然后到国外大学进行两年的国际商科学习,获得国外知名大学毕业证的同时还接受了高水平教育;3+1+3模式是学生高中三年毕业后进入北外就读一年出国留学课程,再到国外进行三年大学本科课程。秦校长介绍说,这两种留学模式能让学生接受全英文授课模式,在国际化的环境中与国外大学课程完美衔接,节省留学时间,并节省40%的费用开支。

近年来,加拿大留学热度升温,为了让学生们留学加拿大更加便捷,烟台开发区联大外语学校与加拿大阳光国际学院、烟台开发区高级中学三方合作推出“双学历”中加国际班。“双学历”中加国际班的特色是学生在国内读完高二,在高二会考结束



后,转到加拿大阳光国际学院就读高三,毕业后同时获得中加双方学校的高中毕业证,经过加拿大阳光国际学院的教育,让学生在拥有出色的学习能力及优异的托福成绩后,学生根据成绩游刃有余地申请加拿大名校。名牌公立大学,并且留学西班牙经济担保要求不高,公立大学免学费,仅收取6000-9000元人民币/年的学分费,生活费每年3-4万元人民币,并且学生可以通过打工达到生活费自理。

承办欧亚多国留学

近几年小语种留学逐渐升温,而留学小语种国家首选是韩国、日本、西班牙、意大利和法国。秦校长告诉记者,学校和韩国排名前十的首尔大学、延世大学、外国语大学,成均馆大学、梨花女子大学、岭南大学名牌大学合作,大学直接授权并签订招生培训协议,作为烟威地区唯一的招生培训学校,签证通过率达到了百分之百。韩国采取精英教育模式,教育体制与世界接轨,成绩和学位受世界各国承认,各种教育、经济、政治、环境优势让韩国留学颇受欢迎。同时,留学韩国的学费和生活费比较低,每年5-6万元,且助学金高,特别适合工薪家庭。另外,联大外语学校还与日本的日东国际学院、ISI日本语学校合作,招收国内高中、中专、技校毕业生,帮助学生实现就读日本名校的梦想。

秦校长告诉记者,高考成绩380分以上就可申请就读西班牙

名牌公立大学,并且留学西班牙经济担保要求不高,公立大学免学费,仅收取6000-9000元人民币/年的学分费,生活费每年3-4万元人民币,并且学生可以通过打工达到生活费自理。

2005年,意大利大学校长联合会发起了“马可·波罗”计划,中国学生高考成绩380分以上,便可申请就读加入“马可·波罗”计划的50多所公立综合大学;而艺术考生达到要求后可申请加入意大利政府计划——“图兰朵计划”的60多所知名公立美术学院和音乐学院。学生在意大利上学期间免学费,生活费每年3-4万人民币,并可申请每年约5000欧元的助学金。

秦校长介绍说,法国公立大学免学费,留学费用也比较低,高考成绩500分以上即可申请。法国、西班牙和意大利公立大学免学费政策使留学这三个国家留学费用比较低,对工薪阶层的家庭来说比较合适,多年来,烟台联大外语学校联合北京语言大学招赴西班牙、意大利和法国的留学生,并对这类学生进行全方位的留学咨询和指导。

“新的一年,我校将继续坚持用高质量培训、高品质服务来回报学生和家长们对我们的信任。”在采访结束时,秦校长语重心长地说道。

中学生留美该如何规划

本周日下午专家现场支招

□专刊记者 王双

申请条件不断提高

想到美国前50名左右的大学读本科,SAT成绩是必须的;100名以内的美国大学,SAT成绩也是重要参考。2003年SAT中国考生仅有300人,随着留学美国不断升温,到2009年SAT考生达到2万人,2012年人数增至3.2万人。华兹华斯美国留学部老师林瑶介绍,随着留美人数增加,美国

对中国考生申请条件也在逐年提高,往年中国学生的SAT成绩只要超过1800分、托福成绩达到80分以上,就有可能被美国综合排名前50名的一流大学录取,但是近年来,不少美国重点大学把这两项的分数线分别提高到1900分和90分。

申请者应提早准备

随着留学申请的人数越来越多,每年的申请分数线也在逐年上升,林瑶说这样使得没有语言成绩的学生越来越

难被好的学校计划录取。因此,很多学生也开始被迫更早开始做留学准备,尤其是那些在不想放弃高中原本学习计划的学生。此外,林瑶介绍说,对于想申请名校,同时家里经济条件较好的学生,也可以在初中阶段准备托福考试及SAT考试,申请赴美读高中。这样对于名校申请来说,可能性更大,但同时经济投入也很大,而且这种方案适合较为独立且意志力较强的学生。

随着赴美留学热潮的不断掀起,中国申请者之间的竞

争也愈加激烈。如何才能让自己在众多优秀的申请者中脱颖而出?为了让更多的家长了解赴美留学该如何规划,1月13日(本周日)下午2:00-3:00,华兹华斯国际教育将在芝罘区北马路三水大厦10楼1006室举行“初中生赴美留学规划”的讲座。届时,毕业于美国加州州立大学并有多年美国留学申请经验的华兹华斯美国留学部老师林瑶将现场为家长进行讲解。本场讲座将会详细介绍初中生如何提前做好准备,规划美国留学之路。

近日,烟大附中举办了“第二届喜迎新年诵诗会”。诵诗会以“踏着春天的脚步,寻找附中最美的……”为主题进行。老师们用心去发现学校的美,精心编写诗词和设计PPT,用热情洋溢的朗诵,表达了全校教职工对春天的渴望,对附中的热爱。充分体现了烟大附中“人文校园、书香班级、阳光少年”的办学特色。

通讯员 王群

中学生赴美本科留学时间计划表

初四暑假:与顾问深入沟通,确定留学目标,加强英语学习。

高一上学期:高中课程的学习,周末进行托福的学习。

高一寒假:进行托福强化的学习。

高一下学期:针对性提升托福,参加托福考试。

高二上学期:进行SAT基础学习。

高二寒假:制定背景提升方案,有计划参加活动。

高二下学期:SAT强化学

习。

高二暑假:参加SAT考试,制定留学方案,选择学校。

高三上学期:递交材料,准备院校面试。

高三寒假:关注录取进

展,等待录取结果。

高三下学期:确认入读学校,准备签证。

高三暑假:参加行前培训。

高三结束后:飞赴美国,开始成功留学之旅。

近日,烟台双语实验学校启动了主题为“用创新成就理想,让科技灿烂生活”的首届校园科技文化艺术节。为让广大学生充分感悟科学文化艺术的魅力,培养学生的创新意识和实践能力,学校和科技馆联合,让科技大篷车进校园,几十件科技仪器与全校学生零距离地感受到了科学技术的神奇。科技文化艺术节使同学们体味到科学文化的无穷乐趣,收获了丰硕的科技文化知识,培养了科技创新和实践能力,使同学们爱知识爱校园。

通讯员 史菲

○校园播报

牟平区第二实验小学:

开展家庭诗文诵读比赛

近日,牟平区第二实验小学开展了以“阅读优秀书籍,弘扬传统文化,提高自身修养”为主题的家庭诗文诵读比赛。学生们利用班级的“流动图书室”,阅读了大量的中华经典诗文,有《少年中国说》、《木兰诗》等励志名篇,也有《精卫填海》、《愚公移山》等神话寓言故事,品悟了中国文化,传承了民族精神。此次活动不仅丰富了学生们的知识,增进亲子感情,更能启迪智慧,在学生们的血液中融入民族文化的基因,播下民族精神的种子,全面提升学生的文化素养。

通讯员 王丽琴

牟平区实验中学:

举办第十四届新年音乐会

近日,牟平区实验中学举办了以“爱德、诚信、孝德、仁德”为主题的第十四届新年音乐会。音乐会上师生同台演出,节目形式丰富多彩:有气势恢宏的合唱、精彩纷呈的器乐合奏、时尚动感的歌伴舞、风趣幽默的小品等,最为精彩的是教师们结合当前的国家大事和学校喜事自编自演的三句半“2012喜事多”,充分展示了师生们的才艺,展现了实验中学“爱德、诚信、孝德、仁德”的新风貌。

通讯员 孙忠环

牟平区五里头小学:

举办庆元旦师生书法展

近日,五里头小学举办了“庆元旦师生书法作品展”。本次展览面向全校师生开放,共展出教师作品13幅,学生作品27幅。活动中还组织全校学生进行观摩学习和评价。此次展览充分展示了五里头小学写字训练的成果,不仅为广大师生提供了展示才华的平台,也为校园文化增添了一道靓丽的风景。推动了学校艺术教育和校园文化建设迈上一个新台阶。

通讯员 孙忠花 孙忠莲

烟台大学附属中学:

举办第二届新年诵诗会

近日,烟大附中举办了“第二届喜迎新年诵诗会”。诵诗会以“踏着春天的脚步,寻找附中最美的……”为主题进行。老师们用心去发现学校的美,精心编写诗词和设计PPT,用热情洋溢的朗诵,表达了全校教职工对春天的渴望,对附中的热爱。充分体现了烟大附中“人文校园、书香班级、阳光少年”的办学特色。

通讯员 王群

烟台双语实验学校:

举办首届科技文化艺术节

近日,烟台双语实验学校启动了主题为“用创新成就理想,让科技灿烂生活”的首届校园科技文化艺术节。为让广大学生充分感悟科学文化艺术的魅力,培养学生的创新意识和实践能力,学校和科技馆联合,让科技大篷车进校园,几十件科技仪器与全校学生零距离地感受到了科学技术的神奇。科技文化艺术节使同学们体味到科学文化的无穷乐趣,收获了丰硕的科技文化知识,培养了科技创新和实践能力,使同学们爱知识爱校园。

通讯员 史菲